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Mátyás Zsolt Imre

Május

Csak nézte a lány hatalmas seggét, amint ott mozgott előtte, nézte a für-
dődressz bevágását a tomporban, és arra gondolt, micsoda érzés lehetne 
ott tipródni, súrlódni, fenődni a között a két pompás seggfélteke között 
ebben a fantasztikus május végi naplementében. A Németkalap oldalán 
mászták a dombot, kezükben két-két veder vízzel, öntözni kellett a palán-
tákat, ezért jöttek ki ide délután, titokban persze azt remélte, hogy majd 
két locsolás között ő is meglocsolja a csajt, de ez azért nehéz ügynek bizo-
nyult, mert a csajt nem lehetett könnyen levenni a lábáról, annak ellenére, 
hogy fél éve együtt voltak már. Minden szeretkezésért kemény harcot kel-
lett vívni. Hogy miért? Arra sose kapott választ. Nyilván, hogy eleinte min-
dig magára gyanakodott, hogy valamit nem csinál jól, bár tapasztalatok-
ban nem volt hiány, jó szeretőnek bizonyult, a szex terén legalábbis, ezzel 
a csajjal azonban meggyűlt a baja. Komolyan.

Volt úgy, hogy lovaglás után, amikor egész délutánt töltöttek el a sza-
badban lóháton, arra gondolt, este ágyba zuhannak és darabokra tépik 
egymást. Az állattal való testi kapcsolat érdekes módon felajzotta, erős 
erotikus töltetet adott. Persze, korántsem kell perverzióra gondolni. Mégis, 
az élő test közelsége gerjedelmet okozott. Nyilván, részben azért is, mert a 
nyeregben a heréi és a farka állandó súrlódásnak, nyomásnak voltak kité-
ve. A medencetájék hullámzó mozgása pedig egyértelműen a baszást jut-
tatta eszébe egy idő után. Azonfelül pedig ott táncolt előtte a lány segge a 
másik ló nyergében. Vagy kétszer majdnem leesett a saját lováról, mert tel-
jesen belefeledkezett a fantáziálásba. Szóval eljött az este is, és azon mele-
gében, amint beértek a házba, úgy lószagúan be akarta rángatni a lányt az 
ágyba, ám az ezernyi kifogást talált, és az istennek sem akart kötélnek 
állni. Előbb zuhanyozzunk, rendben, zuhanyozzunk, és a csaj után ment, 
hogy a fürdőszobában bemelegítsen. De nem együtt, majd szépen külön-
külön, ne hülyéskedj már, külön-külön, hát persze, hogy is képzelted, ne 
már, fél éve együtt vagyunk, nem baj, vannak dolgok. A faszom, gondolta 
magában, és gondolatban becsapta a fürdőszoba ajtaját, valójában szépen 
csendesen csukta be, mert nem akart még egy bajt a nyakába venni. 
Türelmesen várt, szépen elkortyolgatva egy fél pohár konyakot, amelyet 
Katóka kikészített az úrfinak, csak így szólította attól a pillanattól fogva, 
hogy a lány először odavitte és bemutatta az öreg szobalánynak. Már csak 
ő, Katóka maradt abban a házban, ahová még gyerekkorában szegődött el 
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cselédnek, aztán szépen lassan családtaggá vált, dajkálta, felnevelte a gye-
rekeket, összepakolta a hatalmas bőröndöket, amikor a család egy része 
kivándorolt, aztán megint összecsomagolt, amikor az itt maradottak is 
kivándoroltak, és azután őrizte a hatalmas házat, illetve azt, amit meg-
hagytak a hatóságok, miután a család kivándorolt, disszidált, lelépett 
Amerikába, és már csak levélben tartották Katókával a kapcsolatot. Szóval 
ült a szalonban és szürcsölte a konyakot, csőre töltve, miközben Katóka 
mesélt, csak mesélt, hogy kedvenc étele a vajas kenyér, ezt reggeldélbeneste, 
sőt éjszaka is meg tudná enni, még szerencse, hogy most már megint lehet 
kapni vajat, mert évekig, ugye, semmi nem volt, csak nagy ritkán pult 
alatt. Ez volt az egyetlen élvezet az életében, és kissé bele is pirult Katóka, 
ahogyan ezt a szót, hogy élvezet, kimondta. Na de hogyan, az egyetlen? 
Igen, nekem ez volt az igazi. Ne már, Katóka, hát csak volt egy ember, egy 
férfi, vagy… valaki az életében! Jaj, dehogy volt, nem kellett volna nékem 
semmi pénzért sem, suttogta Katóka, én szűzlány vagyok még most is, 
pedig maholnap meghalok. Na, baszd meg, gondolta magában, hát ezt 
hogyan lehetett így leélni, ezt a kurva életet egyetlen valamirevaló baszás 
nélkül, szűzen, egy karéj vajas kenyérrel? Ez engem meghalad, még ha 
apáca volna, akkor rendben, megérteném, de hát nem, nem apáca… Na, 
mindegy, nem érdekel… Végre elállt a víz csobogása, nyílik a fürdőszoba 
ajtaja, kisettenkedik a csaj egy törülközőbe csavarva, a fiú nadrágja majd-
nem szétreped a türelmetlenségtől, bemehetek, igen, szabad a fürdő, 
igyekszem, várj meg a szobában… Azzal szinte fejest ugrik a kádba, ereszti 
magára a vizet, prüszköl, közben alig bír magával, hogy megyek így ki, 
kilencven fokba meredten, mindegy, valahogy átsurranok az előszobán, 
majd magam köré csavarom a törülközőt. A katonaságnál megszokta, 
hogy rekordsebességgel zuhanyozzon, ez most is jól jött, körülbelül öt perc 
alatt végzett, csavarta magára a törülközőt, surrant át az előszobán, be a 
hálóba, és már ugrott volna az ágyra, bevetésre készen, de az ágyban nem 
volt senki, sőt a szobában sem volt senki. Senki az égvilágon nem várta 
széttett lábakkal befogadásra készen! És akkor a szalonból meghallotta a 
lány hangját, amint Katókával cseverésznek valami régi emlékről, még a 
lány gyerekkorából, amikor még a kisasszony is itthon volt, meg a nagysá-
gos úr, meg az úrfi, az a drága, meg a nagysága, meg mindenki. A kurva 
életbe, mindenki, csak épp ez az egyvalaki, ez a csaj most nincs itt az ágy-
ban!!! Majdnem magához nyúlt, de megfékezte ifjonti indulatát, és résnyi-
re nyitva az ajtót, kiszólt, hogy: nem jössz be egy kicsit? Már meg van terít-
ve az asztal, öltözz át, várunk Katókával vacsorázni. Ki a faszomnak kell a 
vacsora? – gondolta az ajkait harapva, de aztán szépen felöltözött, puccba 
vágta magát, na, nem baj, majd vacsora után, előttünk az éjszaka… De 
éjszaka sem volt semmi, mert a lány folyamatosan kicsúszott az ölelések-
ből, úgyhogy éjjel kettő és három közt, teljesen kimerülten és reményt 
vesztve, szinte tépve a lepedőt, megkérdezte a lánytól, hogy: miért nem? Az 
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pedig nem értette a kérdést. De hát neked nincs szükséged rá? Te nem 
kívánsz? Én majd megőrülök a vágytól! Akkor miért vagyunk együtt? 
Hogyhogy miért? Hát mert járunk. Jól van, te, de az emberek nem csak 
moziba járnak együtt, meg nemcsak sétálnak, nemcsak lovagolnak, kirán-
dulnak, ááááááááááááááá, szóval az emberek szeretkeznek is! Persze, 
néha azt is lehet. Néha? Hogy érted azt, hogy néha? Mi az, hogy néha? Hát 
mért csak néha? Nem vagyunk betegek! Nem én vagyok az első férfi az éle-
tedben, ugye? Nem hát. És az előttem lévővel is néha szeretkeztél? 
Néhábban, mint veled. Mint velem? Na, ne csináld, hisz mi alig szeretkez-
tünk. Igen. És vele még annyit sem. De hogyan, hát neki nem volt szüksége 
rá? Nem. Mi van?! Ki lehet az az őrült, akinek nem áll fel egy ilyen nő lát-
tára? P.  G. volt az, te is ismered, alattad járt egy osztállyal. P.  G.? 
PéééééGéééééé? Igen. És neki nem kellettél, már úgy értem szexuálisan? 
Nem. Együtt atletizáltunk és abban mi teljesen kiéltük magunkat. Hogyan? 
Futottatok száz méter gátat és az felért egy baszással? Igen, teljes mérték-
ben kielégített minket. Akárcsak ez a mai lovaglás veled, nekem ez több 
volt, mint egy szeretkezés. Hát én ezt nem hiszem el, nem hiszem el, ez 
nem velem történik, ez egy hülye regény, mit tudom én, talán Kundera, 
vagy mi. Ki az a Kundera? Hagyd, hagyjuk a stupiditásokat, inkább gyere 
ide és ölelj meg és felejtsük el az egész beszélgetést, inkább olvadjunk egy-
másba, én szépen megsimogatlak, felmelegítelek… Nem kell felmelegíte-
ned, mert nem fázom, és jó éjt, puszi, találkozunk reggel, és szépen hátat 
fordított, pár percen belül pedig szép egyenleteseket szuszogva már 
mélyen aludt a fantasztikus seggű lány, akinek nem kellett a szex.

És ez a segg most is itt táncolt előtte, ahogy vitte a két vízzel teli vedret 
fel a Németkalap oldalán, és egy kicsit még élt benne a remény, hogy talán 
most, talán ez alkalommal… De aztán egyre nőtt a felhordott vedrek 
száma, egyre jobban elfáradtak, és mire az utolsó palántát is meglocsolták, 
a nap is elindult a láthatár széle felé. Gyönyörű ez a naplemente, mondta a 
lány. Igen, épp alkalmas egy finom kis…, mondta a fiú. Hát én már teljesen 
rendben vagyok, mondta a lány, jólesett ez a kis mozgás. Értem, mondta a 
fiú, akkor én most megyek, mert nemsokára be kell mennem a gyárba, 
éjszakás vagyok, tudod. Igen, igen, nem vagy túl fáradt? Fáradt, ugyan 
mitől, kitől, gondolta magában a fiú, és a naplementével együtt az ő remé-
nye is szépen lealkonyodott.

Hazafelé menet, amint átvágott a réten, az erdő alatt, valami érdekes 
izgalom vett erőt rajta. Mintha remegett volna a levegő körülötte. Mintha 
elektromos töltéssel lett volna tele a természet. Úgy érezte, mintha lebegne 
pár centivel a talaj fölött. Mintha vattában lépkedne. Biztosan az agyamra 
torlódtak a hormonjaim, gondolta magába. Nem is gondolta, hangosan 
mondta ki, meg is lepődött, hogy a saját hangját hallja. Mintha kívülről 
beszélt volna magához, mintha ketten lettek volna. Mintha megelőzte 
volna saját magát, és amelyik maga hátul marad, beszélt volna ahhoz a 
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magához, amelyik előreszaladt. Megállt, mintha be akarta volna várni a 
megelőzött magát. Furcsán érezte magát. Körbefordult saját tengelye 
körül, és mikor visszaért a kiindulóponthoz, szinte egyensúlyát veszítve 
állt meg. Meglepetésében mozdulni sem tudott tovább. Pár méterre tőle az 
erdő szélén egy hatalmas, csodaszép szarvasbika állt, és pontosan őt 
bámulta. Gyönyörű agancsa szinte szikrázott a naplemente vörös sugarai-
ban. A szemeiből pedig delejes erő áradt. Édes istenem, ez fenséges, gondol-
ta. Még szép, hogy fenséges vagyok, ez a legkevesebb, hallotta, de nem volt 
senki rajtuk kívül a réten. Akkor honnan jött a hang? Én tényleg megbo-
londultam, ez a csaj az agyamra ment, és a felgyűlt spermám elárasztotta 
az elmémet. Hát, én ezen nem is csodálkoznék, hallotta újra a hangot. Én 
hallucinálok, gondolta, az az érzésem, hogy ez a szarvasbika beszél hoz-
zám. Jól érzed, én beszélek hozzád. A szarvasbika szeméből áradó delej 
meglágyította a fiú izmait. Le kellett ülnie. Térde, karja remegett, biztos 
volt benne, hogy megbolondult. Még jó, hogy közel van az alagsor, gondol-
ta. Pár száz méterre voltak ugyanis az Orvosi Egyetemtől, amelynek egyik 
épületében működött a pszichiátria, népies nevén az alagsor. Ne félj, nem 
kerülsz oda, mondta a hang, főleg, ha még idejében továbbállsz. Tovább, 
honnan? Hát…, mondta a hang és a szarvasbika fejével a Németkalap irá-
nyába fordult. Aha… Na, jó mulatást, mondta a hang, és a pompás állat 
egyetlen szökkenéssel eltűnt az erdő homályában. Igen, ebben van valami, 
hallotta ismét a saját hangját, ebben van valami. Ebből bizony nem lesz 
gálickő, soha.

Nem is lett. Úgyhogy már csak be kellett valahogyan fejezni. Lehetőleg 
stílusosan. De hogyan lehet jól befejezni egy félig jó, félig rossz kapcsola-
tot?

Egy nap aztán, már benne jártak a júniusban, a lány bejelentette, hogy 
megy Bulgáriába. Akkoriban az volt a divat, hogy az emberek a megnyílt 
határokon átjártak a szomszédos országokba: Bulgáriába, Törökországba, 
Jugoszláviába, Magyarországra, a határ menti piacokra. Itt vásároltak, 
amott eladtak, amolyan szabad import-export, vámmenetesen, és főleg 
adómentesen. Boldog-boldogtalan bumlizott, hatalmas rafiaszatyrokkal, 
emberrel, áruval zsúfolásig telt ócska autóbuszokon, sokszor három nap, 
három éjszaka, mosdatlanul, alvatlanul, csak hogy valami kis pénzt össze-
kaparjon. Hát ment a lány is, szerencsét próbálni. Aztán a nyáron elme-
gyünk valahová ketten. Persze, csak miután felvételiztél, jó? Igen, igen, 
elmegyünk, válaszolta a fiú, miközben próbálta kerülni a lány tekintetét. 
Ölelés, csók, felberregett a motor, hatalmas gázolajfüst gomolygott előre az 
autóbusz farától, és már csak az ablakon keresztül tapasztották még egy-
szer össze a tenyerüket. Csütörtökön itthon vagyok! Jó, várlak, itt leszek! 
Elindult a busz, a fiú is utána, először csak lépésben, aztán már szaladva, 
mindvégig a lányt figyelve, aki az ablakra tapasztotta a homlokát és 
mosolygott, te, bolond, ne rohanj a busz után, még elesel, megütöd magad, 
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te, bolond. De a fiú ezt nem hallotta, nem is akarta már hallani, csak sza-
ladt, egyre gyorsabban. De nem az autóbusszal versenyezett, nem is a lányt 
akarta utolérni, csak magáért szalad. Akkor is szaladt, amikor a busz már 
rég eltűnt a Dózsa György utca sarkán, amikor már a füstje se látszott. 
Felszaladt a Kövesdombra, onnan tovább a Fő tér irányába, de a Hosszú 
utca sarkán jobbra fordult, majd a Gecse utcán fel, végig a Bolyai téren, a 
Borsos Tamáson, ki a Mihai Viteazulra, tovább a Bulevárd irányába, be a 
vár udvarára. És csak akkor állt meg, amikor a műtermek elé érkezett. A 
fűbe roskadva lihegett hosszú perceken keresztül. A tüdeje majdnem 
kiszakadt, de jól érezte magát. Ennyi volt! Ennyi! Hanyatt feküdt a fűre, 
nézte a kék eget és hagyta, hogy a föld szívja magába a testében felgyűlt 
feszültséget. Addig maradt, amíg már semmit nem érzett, csak a nagy, 
csendes űrt…

És eljött a csütörtök… Aztán a péntek, a szombat, vasárnap, hétfőkedds
zerdecsütörtökpéntekszombatvasárnaphét…

Soha többé nem találkoztak.
És eltelt huszonkilenc év.
És most bámulta a Facebook messengert, aminek a virtuális másik 

végén ott ült a lány, valahol az óceánon túl, és felsejlett szemei előtt egy 
homályos májusi emlék egy fürdődresszbe bújtatott gyönyörű, megma-
gyarázhatatlan, elérhetetlen női…


